

Besluitenlijst van de vergadering van de raadscommissie Bestuur

Datum	25 november 2015
Tijdstip	19.30 uur
Locatie	Raadszaal gemeentehuis Schagen
Aanwezig	S.M. Lensink, voorzitter, M. Teijema (commissiegriffier), J. Wiskerke (CDA), G.J. Slijkerman (CDA), A.T. Kleimeer (CDA), J. van de Beek (VVD), R.A.J. Takes (VVD), M.A.J. Moussault (PvdA), H.C.P.M. Piket (PvdA), P.F.J. Vriend (Seniorenpartij), J.G. Horn (Seniorenpartij Schagen), A.P. Rietkerk (Seniorenpartij Schagen), mw. P. Taams (JESS), J. Kruijer (JESS), mw H.P. Bredewold (Wens4U), mw. M.C. Verloop (Wens4U), mw. J. Schoorl (Wens4U), J. Komen (SP), R. Verhoef (DNA), J.F. Bas (D66) en N. de Vries (D66)
Extra aanwezig	burgemeester M.J.P. van Kampen – Nouwen, wethouders A.S. Groot en J.C.J. Beemsterboer, G. Meijer (ambtelijke ondersteuning punt 12 en 13), mw. R. Ruitenbergh (ambtelijke ondersteuning punt 11)
Afwezig	J.J. Heddes (PvdA), M. Puttenaar (JESS), mw. J.M. Kalff (D66)
Afwezig zonder bericht	A.A.N.P. Ligthart (VVD), F. Teerink (DNA), J. ten Wolde (DNA)

1. Opening

2. Mededelingen

Er zijn geen mededelingen.

3. Insprekers

Er zijn geen insprekers.

4. Vaststellen van de agenda

De heer Komen stelt voor om open met elkaar van gedachten te wisselen over de mogelijke nieuwe coalitievorming.

Afgesproken wordt om de "situatie gemeentebestuur" te bespreken als agendapunt 7, ter vervanging van de "ingekomen stukken raad".

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

Spreekers: Komen, Lensink, Bredewold, Moussault, Horn, Van de Beek

5a. Besluitenlijst d.d. 7 oktober 2015

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.

5b. Toezeggingenlijst

Naar aanleiding van de discussie rondom de toezegging "Onderzoek toeristenbelasting" wordt geconstateerd dat de toezegging niet voldoende is afgedaan en op de toezeggingenlijst blijft staan. Afgesproken wordt dat JESS contact opneemt met ph Beemsterboer over de juiste invulling van de toezegging.

De toezeggingenlijst wordt besproken en wordt bijgewerkt.

Spreekers: Lensink, Kruijer, ph Beemsterboer, Bredewold, Verhoef, Moussault, Takes, Bas, Komen, Kleimeer, Horn

6a. Mededelingen portefeuillehouders

Ph Beemsterboer over:

- VVV en Destinantiemarktning
- Gesprekken diverse geïnteresseerde partijen m.b.t. gemeentehuis Schagerbrug.
- Een memo die zal komen m.b.t. grondpositie industrieterrein Lagedijk
- Industrierrein Kolksluis
- Memo laatste stand van zaken Makado
- Snippergroen

6b. Mededelingen Gemeenschappelijke Regelingen

De heer Wiskerke geeft een toelichting op de GR Veiligheidsregio.

Sprekers: Wiskerke, Van de Beek, ph Van Kampen

7. Situatie gemeentebestuur

De ontstane situatie in het gemeentebestuur wordt besproken.

Sprekers: Komen, Verhoef, Bas, Moussault, Van de Beek, Vriend, Wiskerke, Bredewold, Taams, ph Van Kampen

8 Rondvraag

- Van de Beek m.b.t. situatie regio VVV
- Kruijer verzoekt problematiek VVV/informatieverstrekking te agenderen voor volgende commissie
- Slijkerman m.b.t. 2^e tranche Pallas
- Wiskerke m.b.t. motie Tweede Kamer precariobelasting gas-, water- en elektriciteitsnetten

De portefeuillehouders Beemsterboer, Blonk en Van Kampen beantwoorden de gestelde vragen.

De voorzitter zegt toe het verzoek van de heer Kruijer, om de informatieverstrekking die voorheen door de VVV verzorgd werd te agenderen voor de volgende commissievergadering, mee te nemen naar de agendacommissie.

Sprekers: Van de Beek, Kruijer, Slijkerman, Wiskerke, ph Beemsterboer, ph Blonk, ph Van Kampen

9. Mulder Obdam

Afgesproken wordt dit punt door te schuiven naar de volgende vergadering.

Sprekers: Taams, Bredewold, Moussault, Lensink, Bas, Komen, Van de Beek, Wiskerke

10. Wijziging Gemeenschappelijke Regeling Veiligheidsregio Noord-Holland Noord

Sprekers: Taams, Wiskerke, Horn

De commissie adviseert het raadsvoorstel te agenderen als hamerstuk voor de raad van 15 december 2015.

11. Marktverordening 2015

Sprekers: Verhoef, Piket, Takes, Vriend, Schoorl, Slijkerman, ph Beemsterboer, mw. R. Ruitenbergh

De commissie adviseert het raadsvoorstel te agenderen als hamerstuk voor de raad van 15 december 2015.

12. Accommodatiebeleid

Ph Blonk zegt toe met een reactie te komen op de gedane voorstellen van de SP en de VVD.

Sprekers: Verhoef, Komen, Bas, Bredewold, Vriend, Taams, Moussault, Van de Beek, Slijkerman, ph Blonk, G. Meijer, Takes, Wiskerke

De commissie adviseert het raadsvoorstel te agenderen als bespreekstuk voor de raad van 15 december 2015.

13. Belastingvoorstellen 2016

Ph Blonk zegt toe per mail toelichting te geven op de Verordening op de heffing en invordering van campergeld 2016

Spreekers: Kleimeer, Verloop, Komen, Verhoef, Piket, Takes, Horn, ph Blonk, G. Meijer, ph Van Kampen

De commissie adviseert het raadsvoorstel te agenderen als hamerstuk voor de raad van 15 december 2015. Afhankelijk van de behandeling van het accommodatiebeleid kan de SP met een stemverklaring komen.

14. Sluiting

Het integrale videoverslag is een aantal dagen na de vergadering te raadplegen op de gemeentelijke website naar sprekers, agendapunten en vergaderstructuur per agendapunt

Aldus vastgesteld in de commissievergadering van 20 januari 2016,

De commissiegriffier,

De voorzitter,

Mevrouw M. Teijema

S.M. Lensink